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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 10

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 32—(a-1)(a+7)=d*+6a-16=0 3p
Cum g este numar real, a >1, obtinem a =2 2p
2. f(x)zg(x)@xz—6=—x—3<:>x2+x—3=0 3p
Cum A >0, suma absciselor punctelor de intersectie a graficelor functiilor f si g este -1 2p
| 37(32-1) =83 =1 3p
x=0 2p
4. | Multimea A are 8 elemente, deci sunt 8 cazuri posibile 2p
n(n - 1) . . . .
- <3n<n(n—7)<0 si, cum ne A, obtinem ne{2,3,4,5,6,7}, deci sunt 6 cazuri 2p
favorabile
_ nr. cazuri favorabile 6 3 1
nr. cazuri posibile 8 4 P
5.
A M _om—g=0 2p
m—2 2
m=-2 sau m =4, care convin 3p
6.
cosA:% si BC? = AB®> + AC? —2-AB-AC-cos A, deci BC =121 3p
Pupe =AB+BC+AC =9+21 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L (i -1)+4=1
2
~1+1=0 me =4 3p
“m+1=-1 m=2
m=2 2p
b) m’-1 m 4
Matricea sistemului de ecuatii este A=| 1 1 1|sidetA=—(m+7)(m-2), pentru 3
m 3 1 P
orice numar real m
Sistemul de ecuatii admite solutie unicd < det A =0, deci me R\{-7,2} 2p
¢) . . o 1 2
meZ\{-7,2} = det A#0 si sistemul de ecuatii are solutia unica T 3 o 3p
m+T7 m+T7 m+7
1 . 2 .
Cum m e Z\{-7,2}, numerele ,_m 3 si 2 T2 Sunt intregi<>m=-8 sau m=-6 | 2p
m+7 m+7  m+7
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22) | oy 1_1 ( 1)( L)_L_
X y—ll)cy+x+y+11 ll—llx y—i—ll y—i—ll 1= 3p
(y+ 1 )(ll)chl)—iz11()c+i)(y+L)—l pentru orice numere reale x si y 2p
11 11 11 1) 11° ’
b) 1V _1_38 1V _ 9
“(“n) e (“ﬁ) 21 3p
__4 -2
X = 11 sau x 11 2p
c
) a=11. 1_l+i . 1_£+l 1_2 1), 1_i+l _lzll .1.&.2.§_1 720_i 3p
11 11 11 11 11 11 11 11) 11 111111 11 11
719<720—ﬁ<720, deci partea intreagda a numarului a este egala cu 719 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) 5 3 '
F(0)=| 32 x| - "
1
2.3 2
=55% x2—1=x-1, x €(0,+00) 2p
=0 r(=-3 2p
Ecuatia tangentei este y— f (1) = f'(1)(x—1), adica yz—% 3p
©) | f'(1)=0, f'(x)<0, pentru orice xe(0,1]= f este descrescitoare pe (0,1] si f'(x)=0, s
pentru orice xe[1,+oo): f este crescatoare pe [1,+oo) P
Pentru orice xe(0,+oo), f(x)zf(l):gx\/;—xz—é, de unde obtinem x(2\/;—3)2—1 3p
2) g(x)=x3 xe(—l +oo) deci G(x):£+c unde ce R 3p
b 2 b 4 b
4
Cum G(0)=2020, obtinem ¢ =2020, deci G(x) =7~ +2020 2p
b) 1 1
1
jfl )= [——dx= j(l——jdx (x—In(x+1))| = 3p
Ox+l 0 x+1 0
—1 In2 2p
n
© fu(x)= f < x", pentru orice numar natural nenul n si orice x €[0,1] 3p
+1
I fo(x dx<jx dx si, cum J.x dx—— obtinem I fo(x)dx < Jrl,pentru orice numar 2p
natural nenul n
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